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ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ ΤΗΣ ΑΝΑΙΡΕΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΟΥ 1981

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΔΥΟ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

ΤΩΝ ΑΝΑΙΡΕΤΙΚΩΝ ΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΔΟΚΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ
Αγαπητοί συνάδελφοι,
ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΟΝ 

ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ Η ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΙΡΕΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΌ 
ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΟΥ 1981.

Πολλοί συνάδελφοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του 
συλλόγου μας και συγκεντρώθηκαν στον Άρειο Πάγο για να 
στηρίξουν το δίκαιο του αιτήματος μας

Οι νομικοί μας σύμβουλοι ανέπτυξαν ενώπιον των Δικαστών 
του Β2 Τμήματος του Αρείου Πάγου τους βασικούς λόγους για 
τους οποίους πρέπει να γίνει δεκτή η αναίρεση υπογραμμίζοντας 
κυρίως την μοναδική φύση της Σύμβασης του 1981.

Ειδικότερα, ανέλυσαν τις δομικές διαφορές της σύμβασης του 
1981 με τις συμβάσεις των άλλων Τραπεζών και ειδικότερα ότι η 
σύμβαση του 1981:

Προβλέπει ρητά δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου να αναζητήσει 
απευθείας από την Τράπεζα τις παροχές που πηγάζουν από την 
σύμβαση

• Προβλέπει ειδικά υποχρεώσεις της Τράπεζας προς 
τους εργαζόμενους ανεξάρτητα από την ύπαρξη του 
Ταμείου

• Σε καμία άλλη σύμβαση δεν μεταβιβάστηκε στην Τράπεζα η περιουσία του ταμείου

• Σε καμία άλλη σύμβαση δεν προβλέφθηκε ρητά η δυνατότητα καταβολής του υπεσχημένου ποσού απευθείας τους 
δικαιούχους δηλαδή τους πρώην εργαζόμενους

• Καμία άλλη σύμβαση δεν προέβλεψε την κάλυψη της μελλοντικής διαφοράς μεταξύ των χορηγούμενων συντάξεων και 
των προβλεπόμενων παροχών του ταμείου.

• Προέβλεπε την υποχρέωση της Τράπεζας να διασφαλίζει ότι οι εργαζόμενοί της θα λάμβαναν πάντοτε τα συγκεκριμένα 
ποσά που προκύπτουν με μαθηματικούς υπολογισμούς από την εφαρμογή του Κανονισμού Παροχών του ΤΑΠΤΠ.

Τα ως άνω αναμφισβήτητα στοιχεία σε συνδυασμό με την πάγια νομολογία του ΣτΕ και τις υπ΄αριθμ. 2200/2010 και 89/2011 
αποφάσεις του συνηγορούν στο ότι οι θέσεις της ΟλΑΠ 9/2012 που επικαλείται η Τράπεζα δεν ισχύουν στην ένδικη περίπτωση !

Με την κατάθεση του υπομνήματός μας, την Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου προσκομίσθηκε και νέα γνωμοδότηση των Ομότιμων 
Καθηγητών Πανεπιστημίου κ.κ.Φίλιππου Δωρή και κ.Φίλιππου Σπυρόπουλου, οι οποίοι στην γνωμοδότησή τους–55 σελίδων–
εστιάζουν στις ουσιαστικές πτυχές του νομικού ζητήματος και των σφαλμάτων της εφετειακής απόφασης και ενισχύουν τους 
νομικούς λόγους για τους οποίους η αίτηση αναίρεσης του Συλλόγου μας και οι πρόσθετοι λόγοι αυτής πρέπει να γίνουν δεκτοί.

Οι ουσιαστικές πτυχές των νομικών σφαλμάτων της ένδικης υπόθεσης σύμφωνα και με την γνωμοδότηση που προσκομίσαμε 
βασίζονται στο ότι η εφετειακή απόφαση:

Παρέλειψε να κρίνει ειδικά ως προς τη νομική φύση και τον νομικό χαρακτηρισμό της σύμβασης του 1981, που αποτελεί πρόκριμα 
και αναγκαία προϋπόθεση για την κρίση της ως προς την τυχόν παρέμβαση του νόμου στη σύμβαση.

ΗΡΘΕ Η ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΩΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ 1981

Συνέχεια στη σελ. 3
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Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Μετά την κατ΄ ιδίαν συνάντηση της Προέδρου, του Γεν. Γραμματέα και της Νομικής Συμβούλου του Συλλόγου με την Προϊστάμενη της 

Διεύθυνσης Παροχών του e ΕΦΚΑ – Τμήμα Προσυνταξιοδοτικών Παροχών, διευκρινίστηκε ότι η προσυνταξιοδοτική παροχή θα συνεχίσει 
να καταβάλλεται και μετά την υποβολή της αίτησης για κύρια σύνταξη και μέχρι την στιγμή που θα αρχίσει να καταβάλλεται η κύρια 
σύνταξη. (φαίνεται στο μηχανογραφικό σύστημα που διαθέτει και η Διεύθυνση Παροχών)

Αν ωστόσο ο δικαιούχος προσυνταξιοδοτικής παροχής επιθυμεί την διακοπή της παροχής αυτής μπορεί να το ζητήσει με αίτηση του προς 
την αρμόδια Υπηρεσία (Πατησιών 54) και η προσυνταξιοδοτική παροχή θα διακόπτεται, ενώ ταυτόχρονα θα μπορεί να αιτηθεί προσωρινής 
σύνταξης από τον e–ΕΦΚΑ.

Κατόπιν όταν δικαιωθεί κύριας σύνταξης θα γίνεται συσχετισμός των συντάξεων του, δηλαδή της κύριας σύνταξης με την προσυνταξιοδοτική 
παροχή.

Στην περίπτωση που προκύψει οφειλή (αν λάμβανε ταυτόχρονα την προσυνταξιοδοτική παροχή με την κύρια σύνταξη-έστω και με την μορφή 
των αναδρομικών θα πρέπει να επιστραφεί το ποσό που ελάμβανε ως προσυνταξιοδοτική παροχή)

Διαφορετικά παρακρατείται από την κύρια σύνταξη το 1/4 αυτής έως ότου εξοφληθεί.
Η λύση αυτή έχει προκριθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες καθώς αναγνώρισαν την υπαιτιότητα τους για την καθυστέρηση συσχετισμού των 

συντάξεων.
Αν όμως το ύψος της οφειλής είναι πολύ μεγάλο και δεν δύναται να εξυπηρετηθεί μόνο με παρακράτηση του ¼ της κύριας σύνταξης, γνωρίζουμε 

ότι από την αρμόδια υπηρεσία του e- ΕΦΚΑ (Διεύθυνση Εκκαθάρισης και Πληρωμής Παροχών ) εξετάζονται και άλλες λύσεις διευθέτησης της 
οφειλής, για τις οποίες θα σας ενημερώσουμε όταν μας γνωστοποιηθούν οι τρόποι εξόφλησης.

Από την πλευρά του ο Σύλλογος ζήτησε να εκδοθεί άμεσα και σχετική εγκύκλιος ώστε να μην υπάρχουν ασάφειες που πολλές φορές 
επιβαρύνουν με υποχρέωση για καταβολή επιπλέον ποσών τους συναδέλφους καθώς και να ληφθεί υπόψη η αρχή της χρηστής διοίκησης και της 
δικαιολογημένης εμπιστοσύνης του ασφαλισμένου.

Τέλος, στην περίπτωση που συνάδελφοι υπέβαλαν αίτηση για κύρια σύνταξη μεταγενέστερα από την ημερομηνία θεμελίωσης του δικαιώματος 
τους (πχ. μητέρες με ανήλικα τέκνα) και ο συσχετισμός των συντάξεων τους έγινε ωσάν να είχαν δικαιωθεί κύριας σύνταξης από την 
ημερομηνία της θεμελίωσης του δικαιώματος, και όχι την ημερομηνία που πράγματι την δικαιώθηκαν, θα πρέπει να υποβάλλουν ένσταση 
κατά της πράξης γνωστοποίησης της οφειλής ώστε να εξεταστεί από την αρμόδια διοικητική επιτροπή

e- ΕΦΚΑ – ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΕΙΣΦΟΡΑ ΥΠΕΡ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Με την διακοπή της προσυνταξιοδοτικής παροχής θα πρέπει τα μέλη μας να καταβάλλουν την μηνιαία συνδρομή 4,5€ υπέρ 

του Συλλόγου και να ενημερώνουν τον Σύλλογο όταν παίρνουν την Επικουρική σύνταξη.

Λογαριασμός Συλλόγου:

GR 740 140 1010 1010 02002 012444
Σύμφωνα με το καταστατικό τα μέλη που δεν είναι ταμειακώς εντάξει δεν μπορούν να συμμετέχουν στις νομικές διεκδικήσεις 

(αγωγές) εκδηλώσεις κτλ.

ΕΦΚΑ - ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
 Αθήνα, 20 Οκτωβρίου 2023

Αριθ.Πρωτ.:1725
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Γενικού Γραμματέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

κ. Μηλαπίδη Νίκου με εκπροσώπους του ΔΣ της ΟΣΤΟΕ για θέματα των συνταξιούχων τραπεζοϋπαλλήλων, στην οποία 
παρέστη και η Πρόεδρος του Συλλόγου μας κα Μωραΐτη Ελένη, προκειμένου να προβάλει το μείζον θέμα της καταβολής 
των αυξήσεων στους συνταξιούχους προσυνταξιοδοτικού καθεστώτος και της ALPHA BANK(τ.ΕΤΑΤ-ΤΑΠΤΠ).

Σύμφωνα με τον Γεν. Γραμματέα εκκρεμεί ακόμα η έκδοση γνωμοδότησης του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (ΝΣΚ) 
σχετικά με την καταβολή των αυξήσεων στους παραπάνω συναδέλφους. Συμπλήρωσε δε ότι η γνωμοδότηση αναμένεται 
στις αρχές Νοεμβρίου, χωρίς ωστόσο, όπως σημείωσε να είναι δεσμευτική για το Υπουργείο, το οποίο σταθμίζοντάς τα 
δεδομένα θα λάβει την τελική του απόφαση.

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι με επιστολές μας προς τον Υπουργό Εργασίας, τον Υφυπουργό Κοινωνικής Ασφάλισης 
όσο και προς τον Γεν. Γραμματέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων έχουμε ήδη αιτηθεί ως Σύλλογος συνάντησης να αναδείξουμε 
τόσο το ως άνω θέμα όσο και άλλα σημαντικά ζητήματα που απασχολούν τα μέλη μας και χρήζουν άμεσης επίλυσης 
διευθέτησης. Από την πλευρά του ο Γεν. Γραμματέας δεσμεύθηκε ότι θα πραγματοποιηθεί άμεσα η συνάντησή μας αυτή.

Συνάδελφοι, θα παρακολουθούμε τόσο το θέμα της έκδοσης της γνωμοδότησης όσο και την γενικότερη εξέλιξη της 
υπόθεσης, και θα σας ενημερώσουμε άμεσα .

Το Υπουργείο οφείλει να τηρήσει τις διαχρονικές δεσμεύσεις των υπηρεσιακών του παραγόντων που στηρίζονται στο 
έγγραφο του ίδιου του Υφυπουργού κ. Τσακλόγλου και να καταβάλλει άμεσα τις αυξήσεις στους δικαιούχους. 
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Παραβίασε τους ερμηνευτικούς κανόνες των δικαιοπραξιών, τους οποίους δεν εφάρμοσε.

Αντιμετωπίζει συλλήβδην τη σύμβαση του 1981 ως προς όλες τις προβλέψεις της, χωρίς προηγουμένως να έχει κρίνει επί της 
νομικής φύσης και του περιεχομένου της, παρόλο που με τη σύμβαση του 1981 ρητά προβλέπονται υποχρεώσεις της Τράπεζας προς 
τους εργαζόμενους της οι οποίες δεν μπορούν να αλλοιωθούν ή να καταργηθούν με νόμο.

Ακόμη με αυστηρή θεμελίωση και πλήρη αιτιολόγηση γνωμοδότησαν ότι οι κοινωνικοασφαλιστικοί νόμοι δεν θα μπορούσαν να 
καταργήσουν τις συμβατικές υποχρεώσεις που ανέλαβε η Τράπεζα, λαμβάνοντας μάλιστα εκ των προτέρων σημαντικό οικονομικό 
αντάλλαγμα γι’ αυτές.

Σύμφωνα με τις γνωμοδοτήσεις η κατάργηση ενοχικών αξιώσεων, όπως αυτές που προέβλεψε η σύμβαση του 1981 υπέρ των 
εργαζομένων, απαιτεί ειδική και ρητή νομοθετική πρόβλεψη, που σε καμία περίπτωση δεν υπήρχε στον νόμο για την ένταξή μας στο 
ΕΤΑΤ.

Συνάδελφοι,

Τέσσερις Καθηγητές Πανεπιστημίου όλων των ειδικοτήτων:

Ο Καθηγητής Αστικού Δικαίου κ. Φίλιππος Δωρής

Ο Καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου Φίλιππος Σπυρόπουλος

Ο Καθηγητής Εργατικού Δικαίου Δημήτρης Ζερδελής

Ο Καθηγητής Δικαίου Κοινωνικής Ασφάλισης, Άγγελος Στεργίου

γνωμοδότησαν ότι η σύμβαση του 1981 είναι αμφοτεροβαρής σύμβαση, γνήσια σύμβαση υπέρ τρίτου–με μισθολογικό χαρακτήρα 
και ότι η αναληφθείσα υπόχρεωση της Τραπεζας αποτέλεσε και μέρος της ατομικής σύμβασης κάθε εργαζομένου, δεδομένου μάλιστα 
ότι η ατομική σύμβαση αποτέλεσε και την αιτία για την ανάληψη της δέσμευσης αυτής.

Ο μισθολογικός χαρακτήρας των αναληφθεισών υποχρεώσεων καθιστά ανεπίτρεπτη οποιαδήποτε μονομερή ανατροπή της 
προσδοκίας ή του δικαιώματος από τον εργοδότη.

Συνάδελφοι,

Στη δίκη στον Άρειο Πάγο, προβάλλαμε και θεμελιώσαμε το δίκαιο του αιτήματός μας.

Η Τράπεζα έλαβε την περιουσία του Ταμείου τη στιγμή που την χρειαζόταν και όταν ήρθε η ώρα να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις 
της, αρνείται καλυπτόμενη πίσω από τους κοινωνικοασφαλιστικούς νόμους.

Οι ισχυρισμοί μας που περιέχονται στην αίτηση αναίρεσης, στους πρόσθετους λόγους αναίρεσης, στις γνωμοδοτήσεις των 
τεσσάρων Καθηγητών Πανεπιστημίου, στην γνωμοδότηση της Διδάκτωρ Νομικής Όλγας Αγγελοπούλου, στις ένορκες βεβαιώσεις, 
τους ισολογισμούς της Τράπεζας το 1980 και 1981, αποδομούν την προσβαλλόμενη εφετειακή απόφαση και στηρίζουν την αναίρεσή 
μας.

Ευελπιστούμε ότι η δίκαιη φύση του αιτήματός μας θα αναγνωριστεί από τον Άρειο Πάγο και θα κριθεί αμετάκλητα ότι η σύμβαση 
του 1981 είναι ισχυρή και δεσμεύει την Τράπεζα.

Η απόφαση του Αρείου Πάγου αναμένεται εντός του 2024.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
 Ε. ΜΩΡΑΙΤΗ  Ε. ΜΙΧΕΛΗΣ

Συνέχεια από σελ. 1

ΗΡΘΕ Η ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΩΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ 1981

ΔΑΝΕΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ- ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ALPHA BANK ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΜΕ ALPHA BANK

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Την Παρασκευή 7/7/2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μέσω τηλεδιάσκεψης (ZOOM) των εκπροσώπων του Συλλόγου μας και 

του Συλλόγου Συνταξιούχων Εμπορικής Τράπεζας με την Εντεταλμένη Γενική Διευθύντρια Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού ALPHA 
BANK κα.Φραγκίσκη Μελίσσα, την κα Γιάννα Παλιούρα Διευθύντρια Λειτουργιών Ανθρωπίνου Δυναμικού της Alpha Bank και τον κ. 
Ιωάννη Ιωαννίδη (Διεύθυνση Δανείων Ιδιωτών) προκειμένου να εξευρεθούν οι απαραίτητες λύσεις – ρυθμίσεις για τα δάνεια 
των συνταξιούχων της Alpha Bank.

Υπενθυμίζουμε ότι η συνάντηση αυτή έγινε σε συνέχεια των 24/1/2023, 24/3/2023 και 9/5/2023 επιστολών του Συλλόγου μας στις 
οποίες εκθέταμε την ανάγκη άμεσης στήριξης των συναδέλφων συνταξιούχων δανειοληπτών τόσο με επέκταση όλων των σχετικών 
ρυθμίσεων που ισχύουν για το Προσωπικό της Τράπεζας όσο και με την υιοθέτηση ρυθμίσεων για τους ευάλωτους συνταξιούχους 
συναδέλφους μας.

Κατά την διάρκεια της συνάντησης ετέθησαν όλα τα θέματα (Δάνεια, Κάρτες, κλπ) από τους εκπροσώπους των Συλλόγων 
μας και οι εκπρόσωποι της Τράπεζας δεσμεύθηκαν ότι θα μελετήσουν το Υπόμνημα που θα υποβάλλουμε με συγκεκριμένες 
λύσεις–προτάσεις και θα μας ενημερώσουν σε νέα συνάντηση για τις ενέργειες στις οποίες θα προβεί η Τράπεζα.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
 Ε. ΜΩΡΑΙΤΗ  Ε. ΜΙΧΕΛΗΣ



4

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ
ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ALPHA BANK
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ALPHA BANK

ΕΚΔΟΤΗΣ–ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΜΩΡΑΪΤΗ ΕΛΕΝΗ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΥΛΗΣ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 8, 10679, ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 2103604327, 2103606071

FAX: 2103606347

E-MAIL: ssalpha8@otenet.gr

www.ssalpha.gr

facebook.com/groups/ssalpha

Printing and Design:

www.zorzos.gr

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΦΥΓΑΝ

1. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 88 ετών

2. ΧΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
(ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 76 ετών

3. ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 
(ΑΘΗΝΑ) 83 ετών

4. ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
(ΚΑΛΑΜΑΤΑ) 83 ετών

5. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 81 ετών

6. ΜΟΥΛΑΒΑΣΙΛΗ ΖΩΗ 
(ΜΕΣΣΗΝΗ) 86 ετών

7. ΛΙΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
(ΑΘΗΝΑ) 84 ετών

8. ΜΠΟΓΙΑΤΣΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
(ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ) 85 ετών

9. ΠΟΤΑΜΙΤΟΥ ΜΑΡΙΑ 
(ΖΑΚΥΝΘΟΣ) 

10. ΣΑΠΑΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
(ΑΘΗΝΑ) 85 ετών

11. ΜΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
(ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ) 95 ετών

12. ΔΑΒΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
(ΣΠΑΡΤΗ) 75 ετών

13. ΔΙΑΚΟΥΜΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
(ΑΘΗΝΑ) 89 ετών

14. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
(ΡΟΔΟΣ) 75 ετών

15. ΤΕΑΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
(ΠΕΙΡΑΙΑΣ) 72 ετών

16. ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 
(ΑΘΗΝΑ) 91 ετών

17. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
(ΔΡΑΜΑ) 76 ετών

18. ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΥ ΚΩΝΤΣΑΝΤΙΝΑ
(ΑΘΗΝΑ) 86 ετών

19. ΣΤΡΑΤΗΓΟΠΟΥΛΟΥ ΘΑΔΔΑΙΑ
(ΑΘΗΝΑ) 91 ετών

20. ΒΑΛΑΤΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 90 ετών

21. ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
(ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ) 70 ετών

22. ΣΤΕΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
(ΒΥΡΩΝΑΣ) 82 ετών

23. ΦΑΡΑΚΛΟΥ ΑΘΗΝΑ
(ΑΘΗΝΑ) 101 ετών

Στην μνήμη των συναδέλφων κατατέθηκαν 1.000,00€ στους Γιατρούς του Κόσμου 
για τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας και ποσό στο Σύλλογο Συμπαράστασης 
Κακοποιημένων Γυναικών και Ανηλίκων Παιδιών « ΒΟΗΘΕΙΑ - ΕΛΠΙΔΑ - ΖΩΗ»

Έρχονται στιγμές στην ζωή μας, που είναι δύσκολες, ιδιαίτερα αν αυτές έχουν σχέση με σοβαρά θέματα υγείας.
Είναι σημαντικό όταν βρίσκονται ΑΝΘΡΩΠΟΙ που με κατανόηση, επαγγελματισμό και κυρίως ανθρωπιά, μας βοηθούν στην διεκπεραίωση 

βασικών μας αναγκών.
Επί 9 μήνες ένοιωσα αυτήν την ανθρωπιά, που υπερβαίνει την απλή άσκηση καθήκοντος  από την κυρία Καζάκου Κυριακή,αρμόδια του 

ομαδικού ασφαλιστηρίου της Alpha Bank, τους κυρίους Σουντουρλή  Στέλιο και Κραββαρίτη Γιώργο, αρμοδίους του ατομικού μου ασφαλιστηρίου 
της εταιρείας Generali, τις κυρίες Χρυσαειδή Ανδριανή, Νικολάτου Ειρήνη και τον κύριο Καριώτη Χρήστο του Πολυιατρείου Alpha Bank, οι οποίοι 
στάθηκαν δίπλα μου από την πρώτη στιγμή διεκπεραιώνοντας τάχιστα οποιοδήποτε θέμα αφορούσε τις νοσηλείες μου και τις πληρωμές -αμοιβές 
προς το νοσηλευτικό ίδρυμα και τους θεράποντες ιατρούς μου.

Τους ευχαριστώ όλους από καρδιάς για την ψυχολογική υποστήριξη και την δύναμη που μου έδωσαν ώστε να αντέξω σ´ αυτήν την δύσκολη 
και επίπονη περίοδο της ζωής μου.

Με εκτίμηση και αγάπη
ΑΘΗΝΑ ΚΑΡΑΔΕΛΗ

(Πρώην Γενική Γραμματέας Συλλόγου Συνταξιούχων Ιονικής Τράπεζας)

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΜΕΛΟΥΣ ΜΑΣ  ΑΘΗΝΑΣ  ΚΑΡΑΔΕΛΗ

17 νέα μέλη προστέθηκαν
στο δυναμολόγιο
του Συλλόγου μας

ΝΕΑ ΜΕΛΗ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Ο Σύλλογός μας προσπαθεί να λειτουργεί όσο γίνεται πιο φιλικά προς το περιβάλλον και για το 
λόγο αυτό προβαίνει σε ανακύκλωση υλικών (χαρτί, πλαστικό κλπ) έχει αντικαταστήσει τα παλιά 
φωτιστικά σώματα με νέα LED και περιορίσει σε μεγάλο βαθμό τα πλαστικά μιάς χρήσης.
Στο πλαίσιο αυτό αποφασίσαμε η εφημερίδα μας ΤΟ ΒΗΜΑ από το επόμενο τεύχος να αποστέλλεται 
ταχυδρομικώς μόνο σε όσους συναδέλφους δεν διαθέτουν ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.
Όλα τα άλλα μέλη μας θα λαμβάνουν την εφημερίδα μας ηλεκτρονικά.
Παρακαλούμε όσοι δεν έχουν δώσει ή έχουν αλλάξει (e-mail) να ενημερώσουν τον Σύλλογο.
Με τη νέα ηλεκτρονική αποστολή της εφημερίδας μας οι συνάδελφοι θα έχουν άμεση ενημέρωση 
ταυτόχρονα δε, θα γίνεται εξοικονόμηση χρημάτων χωρίς να επηρεάζεται η επικοινωνία του 
Συλλόγου με τα μέλη του. 

ΤΟ Δ.Σ.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ


